

年底了,开车的老师儿听我说

**停车请牢记:车里别放值钱的
你看这辆奥迪:一夜被两拨贼盯上**



元旦将至,你的爱车是不是开始大规模“收藏珍品”了,当你满载而归将车子停放路边的时,切记不要在车内留下贵重物品。这不,就在同一天晚上,一辆奥迪车先后被两伙人盯上了,殊不知“螳螂捕蝉黄雀在后”,这两伙人也同时被24小时视频鼠标巡逻的郑东警方盯上了。郑报融媒记者 张玉东 文/图

大半夜,这人咋还戴着墨镜?

2016年12月4日晚上10点多,忙完聚会的王先生驾车回家,因小区内车位紧张,便将豫A61XXX的奥迪车子停放在东风南路永平路附近。

12月5日1点13分,郑东公安分局视频监控中心的监看队员李刘鸽鼠标巡逻至东风南路永平路西南口附近,发现一辆车牌号为豫ANXXXX(套牌)的银色大众轿车上的两名男子形迹可疑:其中一人身穿绿色棉袄,下身牛仔裤,体态较瘦,戴黑色眼镜;另一男子身穿灰色外套,下身牛仔裤,体态微胖。不大一会儿,两人下车后走到豫

A61XXX 奥迪车旁,熟练地打开后备箱实施盗窃。

为了将盗窃豫A61XXX 奥迪车的嫌疑人迅速抓获,1时13分许,监看队员立即通知“郑东巡逻4号”和商都路派出所赶赴现场,对嫌疑人实施抓捕。当行至永平路附近时,民警伺机而发,当场抓获一名嫌疑人,另一人开车沿东风南路方向逃窜。

两小时后 “倒霉”的奥迪又被另一伙人盯上

3点17分,李刘鸽再次鼠标巡逻至该路段时,发现豫A61XXX 奥迪车再次成为嫌疑人盗窃的目标:两个身穿羽

服的男子分工明确,长发较胖的“黑衣人”负责望风,圆脸短发的“蓝精灵”对该奥迪车进行撬锁。由于开锁未果,其又迅速对旁边的黑色大众轿车车门进行撬盗。

3点27分,在监看队员、巡逻民警及增援力量的帮助下,第二拨对奥迪车实施盗窃的两个嫌疑人被成功抓获,现场查获作案工具若干。

从“瞄准”作案对象到分工实施盗窃,嫌疑人用时几分钟;从“遥控”发现嫌疑人到成功抓获,民警快速反应,多警联动,用时十分钟。现3人已被郑州市公安局郑东分局治安拘留。

线索提供 李鸣钟 秦丹

**出门请牢记:
心平路自宽
你看这辆宝马:
一言不合砸公交**

12月7日早高峰,一辆宝马轿车将一辆运行中的B6公交车逼停在航海路边,宝马司机下车后持棍棒将公交车驾驶室玻璃击碎。
郑报融媒记者 汪永森 文/图

宝马逼停公交砸玻璃

8时许,郑州航海路与桐柏路交叉口,一辆B6路公交车由南向西左转中,突遇一辆由北向南驶来的灰色宝马轿车。

“这边正左转着,直行肯定是红灯,感觉宝马是闯红灯过来,我就说了一句。”B6路公交车长孟剑说,自己在车内随口自语“这车闯红灯了”,却为他引来了一场冲突。

这辆豫A号牌的灰色宝马在路中停下了南行动作,车子在路中调头并左转,向孟剑驾驶的公交车追了过去。

两车西行约300米,公交车被宝马轿车逼停在航海路边,宝马车内走出一名30多岁持白色棍棒的男子,抡着棍子将公交车驾驶室玻璃砸碎。

乘客愿为车长作证

“我问他为啥砸车,他说我骂他就该砸,我只说了句他闯红灯了,车里乘客应该能作证。”孟剑说,他拿出手机拍照时,宝马司机驾车驶近摇下车窗喊话“有本事你找我”,随后驾车扬长而去。

帝湖分局已对此事展开调查,两名乘客主动站出来为车长作证。

线索提供 任先生



**聚餐请牢记:喝酒就别摸车
你看这个哥们儿:大中午在郊外被拦住了**



12月7日,为做好今冬明春农村道路交通安全工作,提高农村道路交通安全意识,郑州交警三大队组织警力对郑登快速路周边侯寨乡等乡镇区域存在的酒驾醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为集中整治。

13时30分,40名警力5辆警车深入樱桃沟、烤鱼沟等区域,对酒驾等违法行为进行查处。14时20分许,一辆警车由樱桃沟区域返回,后排座椅上一名中年男子不断打着电话,民警称该男子为附近村民,午饭时间与朋友在烤鱼沟一起喝下一斤白酒,经检测属于酒驾。

交警三大队提醒广大司机朋友,为了自己的安全和家人的幸福请遵章驾驶。

郑报融媒记者 汪永森
通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图

■路况提醒

二号线二期今晚起施工 金达路花园路口封闭

本报讯 地铁二号线二期工程将于12月8日晚8点开始施工,届时将封闭金达路花园路出口,预计工期24个月,市交警五大队提醒,金达路向花园路方向通行的市民请走银通路、香山路绕行到开元路或英才街至花园路。

郑报融媒记者 张玉东
线索提供 李颖